

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 35/2021-MZ zo dňa 04.02.2021

K bodu: Diskusia

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 24.10.2024

I.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre

u k l a d á

vedúcemu projektového odboru projektového a strategického riadenia
predkladať štvrťročne informatívnu správu o vyhlásených výzvach a podaných
projektoch o ktoré sa uchádza mesto Nitra

II.

Plnenie:

Na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 24.10.2024 je predložené plnenie
uznesenia Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 35/2021 zo dňa 04.02.2021 v podobe
informatívnej správy o vyhlásených výzvach a podaných projektoch mesta Nitry.

Uznesenie sa plní a zostáva v platnosti.

NT: 31.01.2025

Spracovateľ: Mgr. Vladimír Ballay

V Nitre dňa 09.10.2024

Mgr. Vladimír Ballay
vedúci OPaSR

Informatívna správa o vyhlásených výzvach a podaných projektoch mesta Nitry

Mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 04.02.2021 prijalo uznesenie, ktorým ukladá povinnosť vedúcemu odboru projektového a strategického riadenia predkladať informatívnu správu o pripravovaných a vyhlásených výzvach a tiež podaných a pripravovaných projektoch.

V prílohe predkladáme zoznam pripravovaných projektov a projektov, ktoré boli podané v rámci vyhlásených výziev. Podané projekty boli schválené na zasadnutí MZ v Nitre a informácie o projektoch sú v predložených materiáloch na MZ zverejnených na webe mesta Nitry. Pripravované projekty sú pre územie UMR a Program Slovensko v zmysle schváleného uznesenia č. 333/2024-MZ zo dňa 26.09.2024.

V súčasnosti evidujeme možnosti vyhlásených výziev v rámci Plánu obnovy a odolnosti (končiace obdobie) a nové programové obdobie Operačný program Slovensko (PSK). V rámci nového programového obdobia sa spustilo vyhlasovanie výziev nielen na tzv. integrované územné investície (IÚI), ktoré sa schvaľujú na úrovni Kooperačnej rady UMR Nitra, ale aj dopytové výzvy v rámci Programu Slovensko. Snaha mesta je sa zapojiť v čo najväčšej miere do dopytových výziev, aby sme ušetrili vyčlenenú alokáciu v rámci UMR. Následne pripravené projekty budeme predkladať na schválenie do Kooperačnej rady v zmysle schválených projektových zámerov mestským zastupiteľstvom. Plánovaná alokácia na Udržateľný mestský rozvoj Nitra (mesto Nitra a 26 obcí) je vo výške 54 101 322,29 Eur (celkové oprávnené výdavky spolu s 8% spolufinancovaním). Dôležitým faktom pri výzvach z PSK/IÚI je minimálna hodnota projektu vo výške 201 000 €, v prípade ak nepôjde o integrovanú výzvu, je potrebné na každé opatrenie mať projekt v minimálnej hodnote 201 tis. eur.

Výzva - vyhlásená	Termín	Projekt	COV	Poznámka	Stav
Environmentálny fond - zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov s dôrazom na ochranu ovzdušia	11.12.2023	Zateplenie fasády ZUŠ Jozefa Rosinského	524 956,09 €	energetická efektívnosť	podaná žiadosť / v hodnotení
Výzva na podporu budovania nabíjacej infraštruktúry pre elektrické vozidlá pre územnú samosprávu a nimi zriadené organizácie	31.12.2023	Výstavba nabíjacej infraštruktúry v meste Nitra v zmysle schválenej koncepcie	326 400,00 €	budovanie nabíjacej infraštruktúry AC a DC v zmysle koncepcie	schválená
Obnov si svoj dom	1.12.2023	Obnova Tržnice	129 268,00 €	rekonštrukcia odkvapov a zvodových žľabov	neshválené
Fond na podporu športu - Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry	29.2.2024	Výstavba umelej trávy na Golianovej ulici	984 779,83 €	výmeny umelej trávy na hlavnom ihrisku FK Nitra	neshválené
		Rekonštrukcia tenisovej haly na tenisových kurtoch na Dumbierskej ulici - II. Etapa	315 312,55 €	zateplenie stien tenisovej haly	neshválené
SIEA - Výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách	9.2.2024	Materská škola T.Vansovej,Nitra,Oprava a zateplenie opláštenia	696 191,57 €	aktivity k energetickej efektívnosti MŠ	neshválené
		Zníženie energetickej náročnosti budovy SZSS - Baníčova 522/12, Nitra	1 576 975,43 €	aktivity k energetickej efektívnosti budovy pre sociálne služby v správe SZSS	neshválené
Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine a/alebo ochranu pred povodňami	30.4.2024	Extenzívna vegetačná - zelená - strecha na budove Mestského úradu v Nitre	202 550,41 €	budovanie zelenej strechy	podaná žiadosť / v hodnotení
		Zelená extenzívna strecha - SZSS	66 608,47 €	budovanie zelenej strechy	podaná žiadosť / v hodnotení
		Veľká Hangócka – stabilizácia svahu	765 602,26 €	stabilizácia svahov ako ochrana pred povodňami	podaná žiadosť / v hodnotení
Zníženie potreby energie pomocou rýchlo realizovateľných a procesne nenáročných stavebno-technických alebo technologických opatrení vo verejných budovách	30.9.2024	Zvýšenie energetickej efektívnosti verejných budov na MsÚ v Nitre	403 405,20 €	modernizácia vnútorného osvetlenia a inštalácia termostatických hlavíc/ventilov	podaná žiadosť / v hodnotení
Národný projekt integrácia	19.7.2024	Integrácia štátnych príslušníkov tretích krajín vrátane migrantov v meste Nitra	321 058,00 €	prefinancovanie mzdových výdavkov zamestnancov pracujúcich s migrantami v Nitre	schválená
Výzva - plánované	Termín	Projekt	COV	Poznámka	Stav
Výzva na podporu rozvoja prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a mestách - IÚ/UMR	do vyčerpania alokácie	Revitalizácia lokálneho parku na ulici Škultétyho/Novomeského v Nitre a Revitalizácia lokálneho parku na Jaromocnej ulici v Nitre	917 737,00 €	zrealizovaná PD, príprava na podanie projektového zameru	príprava pz na podanie do KR
		Fontány v meste Nitra - 3ks	1 367 859,00 €	aktualizácia podkladov v PD	príprava pz na podanie do KR
Výzva na podporu rozvoja udržateľnej mobility mimo BSK - Rozvoj verejnej osobnej dopravy - IÚ/UMR	do vyčerpania alokácie	Preferencia verejnej osobnej dopravy s prvkami inteligentných zariadení	4 177 785,00 €	aktualizovaná PD	príprava pz na podanie do KR
		Výročná mestská hromadnej dopravy	N/A	príprava PD	-
Výzva na odstraňovanie kľúčových úzkych miest na cestnej infraštruktúre, zlepšenie regionálnej mobility a modernizácia miestnych komunikácií - IÚ/UMR	do vyčerpania alokácie	Modernizácia ulice Janka kráľa	N/A	príprava zadania pre projektanta	-
Výzva na zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilovania odolnosti pre diaľčané a online vzdelávanie a odbornú prípravu - IÚ/UMR	do vyčerpania alokácie	Modernizácia kuchyne ZŠ Beethovenova	830 757,00 €	príprava PD na rekonštrukciu kuchyne	výzva vyhlásená, potrebné schválenie v Kooperačnej rade
		Rekonštrukcia a dostavba kuchyne a jedálne ZŠ Nábřeží mládeže	1 854 289,00 €	príprava PD na rekonštrukciu kuchyne	výzva vyhlásená, potrebné schválenie v Kooperačnej rade
Plánovaná výzva na podporu energetickej efektívnosti a využívania OZE vo verejných budovách - IÚ/UMR	do vyčerpania alokácie	MŠ Pairstická	959 524,76 €	PD v realizácii, IÚ/UMR	výzva nevyhlásená
		MŠ Alexyho		PD v realizácii, IÚ/UMR	výzva nevyhlásená
		Materská škola T.Vansovej,Nitra,Oprava a zateplenie opláštenia	705 881,57 €		
Plánovaná výzva: Plán obnovy a odolnosti - Výstavba, stavebné úpravy alebo rekonštrukcia cyklistickej infraštruktúry	4.Q/2024	Krškanská – Medzi vodami	348 726,48 €	výstavba cyklotrasy	povoľovacie procesy
		Selenc-Akademická („Chrenová letapa“)	785 411,06 €	zaslanie výzvy projektantovi na prepracovanie PD v nadväznosti na nesúhlas OZP s výrubom.	podanie žiadosti podľa pripravenosti
		Univ.most-kruh.objazd Štúrova ul.	N/A	OIVaR-majetkoprávne vysporiadanie pre vybavenie SP. Súhlas OZP s výrubom drevín. Následne územné konanie	podanie žiadosti podľa pripravenosti
		Vyradovací cyklopruh Dlhá ul.	8 463,47 €	Potrebné stretnutie s NSK ohľadom majetkovoprávných otázok projektu	podanie žiadosti podľa pripravenosti
		AS-Štúrova (až po Wilson.nábřeží)	N/A	Na rokovani s SPU bolo predbežne odsúhlasené nové minimalistické techn. riešenie. OIVaR kontaktoval projektanta, ktje ochotný úsek Chalupkova-Univ.most preprojektovať. OD zašle projektantovi podklady. Následne sa predloží SPU na odsúhlasenie.	podanie žiadosti podľa pripravenosti
		DD ranč-Janíkovce	N/A	Pracuje sa na geodetickom zameraní a následne na majetkoprávnom vysporiadaní. Rokovania ohľadom možnosti realizácie projektu vo viacerých variantoch.	podanie žiadosti podľa pripravenosti
		Hydrocentrála-Vodná ul.	N/A	Finalizácia PD a následná príprava stavebného povolenia - prebieha inžiniering	podanie žiadosti podľa pripravenosti
		Vodná ul.-Priemyselný park	N/A	OD vypracuje technickú špecifikáciu pre OIVaR, pre vyhlásenie súťaže na projektanta. Potrebné vyčleniť zdroje v zmysle PHZ.	podanie žiadosti podľa pripravenosti
Plán obnovy a odolnosti - Rozšírenie kapacít komunitnej starostlivosti	podľa alokácie	SOCIA - rozšírenie kapacity DSS o 12 miest výstavbou pavilónu	698 253,04 €	schválený projektový záměr, príprava PD na podanie žiadosti	podanie žiadosti podľa pripravenosti
Investície do regionálnej a miestnej infraštruktúry pre pohybové aktivity, cykloturistiku	3.Q/2024	Rekonštrukcia viacúčelovej športovej plochy pri ZŠ Cabajská 2, Nitra	248 747,00 €	prípravené PD a SP	podanie žiadosti podľa pripravenosti
Podpora budovania inteligentných miest a regiónov	do vyčerpania alokácie	Obnova kamerového systému s napojením na AI a vybudovaním velínu MsP	N/A	príprava analytickej štúdie	podanie žiadosti podľa pripravenosti
Investície do kultúrneho a prírodného dedičstva, miestnej a regionálnej kultúry, manažmentu, služieb a infraštruktúry podporujúcich komunitný rozvoj a udržateľný cestovný ruch	do vyčerpania alokácie	Kino Lipa – lokálne kultúrne centrum	cca 1 500 000 €	spracovaná PD na 1. etapu - príprava SP	podanie žiadosti podľa pripravenosti
		Synagóga - odvlhčenie	cca 1 500 000 €	aktualizácia podkladov v PD	podanie žiadosti podľa pripravenosti
Podpora biologickej a krajinej diverzity a kvality ekosystémových služieb prostredníctvom udržovania a budovania zelenej a modrej infraštruktúry a prevencie a manažmentu invázijských nepôvodných druhov	3.Q/2024	Obnova a doplnenie technologického vybavenia Kompostárne	N/A	príprava zadania pre PHZ na technológiu	podanie žiadosti podľa pripravenosti
Podpora zberu a dobudovania, intenzifikácie a rozšírenia systémov triedeného zberu komunálnych odpadov	do vyčerpania alokácie	Modernizácia jestvujúcich zberových dvorov, zriadenie zberového dvora v MČ Dražovce	N/A	príprava zadania v zmysle vyhlásenej výzvy	podanie žiadosti podľa pripravenosti